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4 HeHaBUXKY 3TO.

9TOT MUp.

Bcé, uTo B HEM €CTh.

¢ BCE 3TO HEHABUXKY.

BoT noueMy 5 peluI... Io4eMy 5 faji KJsAaTBY.

B TOT meHb s MOHST, 4TO J0OpOTa — 3TO MIPOCTO Ueall.

970 OBIT MOMEHT, KOTa S ITOTePSIT BCE 0€3 BCIKOM MPUYMHEI.

MeHs pefany, U y MeHsI BCE OTHSIIH.

Wtak, g man 06eT MOKOHYUTD C 3TUM MUPOM, HAaCEJIEHHBIM TJIYIIBIMU JTIIOIbMHU.

YT0OBI OTOMCTHT.

9710 OBLIO TO, Ha YTO 1 OBLI CIIOCO0EH.

4 umen Ha 3TO IIpaBo.

Y MeHs OblIa gocagHas cuja ChelaTh 3TO BO3MOXKHEIM.

BoT mouemy s BCE 3TO YHUUTOXKY.

B TakoM Mupe, Kak 3TOT, HET HUYETO0 IeHHOTO.

2Kpebuit yxxe OpOIIEeH He KeM UHBIM, Kak Moel COOCTBEHHON PYKOH.

Bor nouemy 5 6onbllle He MOT TOBEPHYThH Ha3af.

B mo6om Cliy4dae 1 He CO6I/IpaJ'IC${ BO3BPAIIATHCA.



¢ He MOTy IPOCTHUTH 3TOT MUP. ITH JTIOTH.

U Gorblile BCETO Ha CBETE ST HE MOT IIPOCTUTH ce0sl.

Bot mouemy s oT4asgHHO...

YcTpemuncs K ru0enu.

9T0 OBII0O MOMM HaKa3aHUEM.

3a TO, 4YTO He CMOT CIIaCTH KOTro-TO...
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